

## प्रधानमंत्री सुरक्षित मातृत्व अभियान दिवस मनाया

करौली (नि.स.)। प्रधानमंत्री सुरक्षित मातृत्व अभियान दिवस का आयोजन प्रतिमाह की भांति इस माह चिकित्सा संस्थानों पर सोमवार को कर उच्च जोखिम वाली गर्भवती महिलाओं को चिन्हित कर उनका ईलाज करने के साथ पोषण युक्त आहार की जानकारी से अवगत कराया।

सीएमएचओ डॉ. मीना ने उप जिला अस्पताल मंडरायल में पीएमएसएम पर प्रदान सेवाओं गुणवत्ता जांची, इस दौरान डिप्टी सीएमएचओ डॉ. सतीशचंद्र मीना व डीपीओ आशुतोष पांडेय ने मौजूद रहकर ऑनलाइन निरीक्षण दर्ज कराया।

मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी दिनेशचंद्र मीना ने बताया कि प्रत्येक माह 9, 18 व 27 तारीख को चिकित्सा संस्थानों पर प्रधानमंत्री सुरक्षित मातृत्व अभियान दिवस का आयोजन में गर्भवती महिलाओं के स्वास्थ्य की जांच कर उन्हें गर्भ में पल रहे शिशु और स्वयं को देखभाल के गुर बताते हुए पोषण के बारे में जानकारी दी गई।

पीएमएसएमए दिवस के आयोजन पर गर्भवती महिलाओं के हिमोग्लोबिन, ब्लड प्रेशर, शुगर, लंबाई, एचआईवी, सिफिलिस आदि जांच कर पौष्टिक आहार लेने की सलाह प्रदान गई, इससे मातृ स्वास्थ्य और शिशु स्वास्थ्य में सुधार होगा।

भरतपुर (नि.स.)। जिला कलेक्टर डॉ. अमित यादव की अध्यक्षता में सोमवार को पेयजल, विद्युत आपूर्ति, मौसमी बीमारियों की रोकथाम एवं विकास कार्यों की प्रगति की समीक्षा बैठक आयोजित की गई।

जिसमें विभागवार समीक्षा कर मौसम के मद्देनजर सभी अधिकारियों को पेयजल, विद्युत, चिकित्सा जैसी

■ **जिला कलेक्टर ने आगामी वर्षों के मौसम को देखते हुए शहर के गंदे पानी के नालों की समय-समय पर सफाई के साथ गंदे पानी की निकासी की उचित व्यवस्था सुनिश्चित करने के निर्देश दिए।**

मूलभूत सुविधाओं सम्बंधी समस्याओं का प्राथमिकता से निराकरण के निर्देश दिए गए।

जिला कलेक्टर ने कहा कि राज्य सरकार के दिशा-निर्देशानुसार सभी विभागीय कार्यालयों में समस्त दस्तावेजोंकरण ई-फाईल सिस्टम के माध्यम से किया जाये।



जिला कलेक्टर की अध्यक्षता में सोमवार को पेयजल, विद्युत आपूर्ति, मौसमी बीमारियों की रोकथाम एवं विकास कार्यों की प्रगति की समीक्षा बैठक आयोजित की गई

उन्होंने डीओआईटी के संयुक्त निदेशक को निर्देशित किया कि सभी विभागों में ई-फाईलिंग की आवश्यक अतिरिक्त ट्रेनिंग करवाया जाना सुनिश्चित करें। उन्होंने पीएचईडी को टीम बनाकर सर्वे करते हुए विद्यालयों,

आंगनवाडी केंद्रों एवं सरकारी संस्थानों में पेयजल कनेक्शन सुनिश्चित करने को कहा। उन्होंने विद्युत विभाग, पीएचईडी एवं अग्निशमन विभाग को अपने नियंत्रण कक्ष को और अधिक प्रभावी करते हुए आमजन से प्राप्त होने वाली

सूचनाओं के तुरन्त निस्तारण के निर्देश दिए।

प्राप्त जानकारी के अनुसार जिला कलेक्टर ने आगामी वर्षों के मौसम को देखते हुए शहर के गंदे पानी के नालों की समय-समय पर सफाई के साथ गंदे

पानी की निकासी की उचित व्यवस्था सुनिश्चित करने के निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि शहर के पेयजल, तालाबों सहित अन्य जलाशयों में फ्लोटिंग कचरे को साफ करते हुए नियमित रूप से साफ-सफाई के लिए विशेष कार्ययोजना बनाकर कार्य करें एवं इनके आसपास के क्षेत्र में सौंदर्यकरण के कार्य को भी प्राथमिकता दें।

उन्होंने चिकित्सा विभाग के कार्यों की समीक्षा करते हुए कहा कि गर्मी एवं हीटवेव के मद्देनजर सभी अस्पतालों में दवाओं की उपलब्धता, नार्डों में साफ-सफाई, पंखे, कूलर आदि की व्यवस्था सुनिश्चित की जाये।

प्राप्त जानकारी के अनुसार बंध बरौटा को पर्यटन स्थल के रूप में विकसित करने के लिए कार्ययोजना बनाकर विकास कार्यों में तेजी लाने के निर्देश दिए।

इस अवसर पर अतिरिक्त कलेक्टर प्रशासन नीरज कुमार मीना, यूआईटी सचिव ऋषभ मण्डल, जिला परिषद के मुख्य कार्यकारी अधिकारी डॉ. वीरेंद्र सिंह, नगर निगम आयुक्त रिष्पाल सिंह बुरडक, सहायक निदेशक लोक सेवा भारती भारद्वाज, डीएसओ भावना शर्मा एवं सीएमएचओ डॉ. गौरव कपूर सहित सम्बंधित अधिकारी उपस्थित रहे।

## सार-समाचार

### होम्योपैथिक चिकित्सा शिविर सम्पन्न



भरतपुर (नि.स.)। गोविन्द मानव सेवा संस्थान के तत्वावधान में अनाह गेट तोप सर्किल के पास स्थित निर्मल हॉस्पिटल में निशुल्क होम्योपैथिक चिकित्सा शिविर का आयोजन किया गया। शिविर में डॉ. चिराग गुप्ता ने मरीजों को हीट वेव से होने वाली परेशानी एवं इससे बचने के उपायों के बारे में बताया। मरीजों को ज्यादा पानी पीने व फलों तथा इनके रसों का सेवन करने की सलाह दी गई। साथ ही मरीजों को बताया कि होम्योपैथिक चिकित्सा में असाध्य बीमारियों जैसे सरलाकल, कमर दर्द, जोड़ों का दर्द, एक्जिमा, सोराइसिस, फंगल बीमारियाँ एवं पेट से संबंधित बीमारियों आदि का इलाज संभव है। डॉ. गुप्ता ने बताया कि होम्योपैथिक दवाइयों का सेवन होम्योपैथिक चिकित्सक की देखरेख में किया जाना चाहिये।

### विशाल रक्तदान शिविर आज

करौली (नि.स.)। भारत विकास परिषद शाखा करौली एवं जिला पुलिस करौली के संयुक्त तत्वावधान में आज मंगलवार को स्वैच्छिक रक्तदान शिविर का आयोजन किया जाएगा। परिषद के अध्यक्ष तुलसीदास गोयनका ने बताया कि जिला पुलिस करौली द्वारा मनाए जा रहे राजस्थान पुलिस स्थापना दिवस समारोह के उपलक्ष्य में जिला पुलिस लाइन मंडरायल रोड पर प्रातः 7:00 बजे से 11:00 बजे तक पुलिस कर्मियों, परिषद कार्यकर्ताओं व आम नागरिकों द्वारा भी स्वैच्छिक रक्तदान किया जाएगा। परिषद के रक्तदान प्रकल्प प्रभारी राघवेंद्र शुक्ला ने बताया कि रक्तदान शिविर के लिए लिए जयपुरिया हॉस्पिटल जयपुर से चिकित्सा कर्मियों व वातानुकूलित मोबाइल रक्तदान बस की व्यवस्था की गई है जिसमें तीन व्यक्ति एक साथ रक्तदान कर सकते हैं।

### 30 दिवसीय शिविर का समापन

करौली (नि.स.)। जिला हॉटबॉल संघ करौली तत्वावधान में 30 दिवसीय ग्रीष्मकालीन हॉटबॉल शिविर का आयोजन किया गया। समापन समारोह को डे नाइट मैच खेलकर रौडकला हॉटबॉल क्लब के हॉटबॉल मैदान पर खेला गया। जिसमें सभी हॉटबॉल क्लबों के 100 हॉटबॉल खिलाड़ियों ने प्रशिक्षण प्राप्त किया। जिला हॉटबॉल संघ के सचिव अंतरराष्ट्रीय हॉटबॉल खिलाड़ी महेश गुर्जर ने बताया कि एक माह के प्रशिक्षण के दौरान मुख्य प्रशिक्षक राष्ट्रीय हॉटबॉल खिलाड़ी दिनेश गुर्जर एनआईएस तथा सहायक प्रशिक्षक राष्ट्रीय हॉटबॉल खिलाड़ी अजीत सिंह गुर्जर, राष्ट्रीय हॉटबॉल खिलाड़ी रोहितश गुर्जर की अहम भूमिका रही। बारीकी से खिलाड़ियों को अच्छी तकनीक के साथ प्रशिक्षण देकर हॉटबॉल खेल के गुर सिखाए। ग्रीष्मकालीन प्रशिक्षण समापन समारोह में मुख्य अतिथि के रूप में हवलदार होशियार सिंह के द्वारा सभी प्रशिक्षित खिलाड़ियों को प्रमाण पत्र देकर खिलाड़ियों का हौसला बढ़ाया। इस अवसर पर बबलू सिंह गुर्जर, पंचायत समिति सदस्य भीम सिंह गुर्जर, सुशील सिंह, रौडकला ग्राम पंचायत उप सरपंच भगवान सिंह, धूप सिंह सहित कई गणमान्य लोग तथा खेल प्रेमी उपस्थित रहे।

### समिति की बैठक 18 को

करौली (नि.स.)। कोषाधिकारी करौली भरतलाल मीना ने बताया कि जिला पंचायत निस्तारण समिति की बैठक जिला कलेक्टर नीलाभ सक्सेना की अध्यक्षता में 18 जून को प्रातः 10:30 बजे कलेक्ट्रेट सभागार में आयोजित की जायेगी।

## बेस्ट रिसर्चर का पुरस्कार जीता

भरतपुर (नि.स.)। महाराजा सुरजमल बुज विश्वविद्यालय की ओर से प्रो. समन्वयक डॉ. संजय सिंह के दिशा निर्देशन में बीएएलएलबी चतुर्थ वर्ष की छात्रा झलक जैन, कोमल और हरिता शर्मा ने विश्वविद्यालय अकादमिक

■ **प्रतियोगिता में विभिन्न विश्वविद्यालयों एवं संस्थाओं के 25 से अधिक टीमों ने प्रति भाग किया।**

परिसर के इंस्टीट्यूट ऑफ लॉ का प्रतिनिधित्व करते हुए गवर्नमेंट पीजी लॉ कॉलेज भीलवाड़ा राजस्थान के द्वितीय सीएमए मेमोरियल राष्ट्रीय मूट कोर्ट प्रतियोगिता में बेस्ट रिसर्चर का पुरस्कार जीता तथा समग्र रूप से प्रतियोगिता में तृतीय स्थान प्राप्त किया। प्रतियोगिता में

विभिन्न विश्वविद्यालयों एवं संस्थाओं के 25 से अधिक टीमों ने प्रति भाग किया। इस अवसर पर विद्यार्थियों को अपनी व्यावसायिक प्रतिभा को प्रदर्शित करने, विधिक कौशल को निखारने, छात्रों, शिक्षकगण और कानूनी पेशेवरों के बीच विधि और न्याय के नये आयाम को सीखने तथा उस पर चर्चा करने का अवसर मिला। विश्वविद्यालय के प्रो. रमेश चन्द्रा ने प्रतियोगिता में विजेता रहे विधि विद्यार्थियों का उत्साहवर्धन करते हुए उन्हें भविष्य में इस तरह की प्रतियोगिताओं में निरंतर प्रतिभाग करने हेतु प्रेरित किया। इस दौरान इंस्टीट्यूट ऑफ लॉ के डॉ. पुष्पेन्द्र सोलंकी, निशांत मिश्र, दीपाली फौजदार, जगजीत सिंह, देशराज सिंह, रिचा सिंह, वैष्णवी शाह, संतोष प्रताप सिंह, रिचा सुनील कुमार बैरवा आदि न विद्यार्थियों को सहयोग प्रदान किया।

## पुलिस के जवानों ने सफाई कर दिया स्वच्छता का संदेश

करौली (नि.स.)। पुलिस स्थापना दिवस के उपलक्ष्य में जिला पुलिस द्वारा स्वच्छता, रक्तदान सहित कई अभियान चलाए जा रहे हैं। अभियान के तहत करौली थाना अधिकारी सुनील कुमार के नेतृत्व में पुलिस जवानों ने कोतवाली में सफाई अभियान चलाया। कोतवाली में साफ सफाई कर पुलिस जवानों ने आमजन को भी स्वच्छता का संदेश दिया। कोतवाली थाना अधिकारी सुनील कुमार ने बताया कि एसपी बृजेश ज्योति उपाध्याय के निदेशन में जिले भर में पुलिस स्थापना दिवस के उपलक्ष्य में कई आयोजन किए जा रहे हैं।

मनाई जा रहे पुलिस स्थापना दिवस से एक दिन पूर्व करौली थाना अधिकारी के नेतृत्व में पुलिस जवानों ने कोतवाली थाना परिसर में साफ-सफाई कर स्वच्छता का संदेश दिया। पुलिस जवानों ने थाना परिसर में उग रहे पेड़ पौधे, यहां वहां बिखरे पड़े



करौली कोतवाली थाने में सफाई कर स्वच्छता का संदेश देते पुलिस के जवान।

सामान और कचरे को साफ कर स्वच्छता का संदेश दिया। इस अवसर पर पुलिस जवानों ने कोतवाली थाना परिसर में अव्यवस्थित खड़े वाहनों को कतार बद्ध जमाते हुए पूरे परिसर

की सफाई की। एकत्रित हुए कचरे को नगर परिषद के वाहन की मध्यम से दूर फिकवाया। वही आज 11 जून को पुलिस

और भारत विकास परिषद के सहयोग से रक्तदान शिविर का भी आयोजन किया जाएगा। उन्होंने अधिक से अधिक लोगों से रक्तदान करने की अपील की है।

## आईआईटी एडवांस में कुहू इंटरनेशनल एकेडमी से 228 वीं रैंक

गंगापुर सिटी। आईआईटी एडवांस के रिजल्ट में कुहू इंटरनेशनल एकेडमी गंगापुर सिटी के तीन छात्रों ने कक्षा 12 के साथ ही आईआईटी एडवांस क्वालीफाई कर लिया है।

छात्र उमेश कुमार वर्मा पुत्र हरि प्रसाद वर्मा की एसटी वर्ग में ऑल इंडिया रैंक 228, छात्र हिमांशु मीणा पुत्र दिनेश मीना की एसटी वर्ग में ऑल इंडिया रैंक 1389, और छात्र हर्ष वर्मा पुत्र बृजेश वर्मा की एससी वर्ग में ऑल इंडिया रैंक 2.82 रही है।

इन तीनों छात्रों ने इसी वर्ष 12वीं कक्षा की परीक्षा कुहू इंटरनेशनल स्कूल से दी है। कुहू इंटरनेशनल एकेडमी से मात्र 7 छात्रों ने 12वीं में



आईआईटी एडवांस के टॉपर।

अध्यनरत रहते हुए आईआईटी एडवांस की परीक्षा दी थी जिसमें से

तीन छात्रों को सफलता प्राप्त हुई है। इस तरह सफलता का प्रतिशत लगभग 43ल रहा है जो कि गंगापुर और आसपास के क्षेत्र में सर्वाधिक है। गौरवलेख है कि अभी सत्र के लिए कुहू पहले नीट परीक्षा में भी कुहू इंटरनेशनल एकेडमी के 4 विद्यार्थियों ने टारगेट बैठक में सिलेक्शन दिया है। लेकिन महत्वपूर्ण बात यह है कि आईआईटी एडवांस जैसे परीक्षा में कक्षा 12 में अध्ययन रहते हुए उसे क्वालीफाई करना और अच्छी रैंक लाना यह एकेडमी की उपलब्धि को दर्शाता है।

इस अवसर पर एकेडमी में मिठाई बांटी गई और आतिशबाजी की

गई। और सफल होने वाले विद्यार्थियों को बुलाकर उनका माल साफा पहनाकर कर अभिनंदन किया गया। एकेडमी के हेड हिमांशु शर्मा ने बताया कि नवीन सत्र के लिए कुहू इंटरनेशनल एकेडमी ने सुपर 4.0 का एक बैच बनाया है जिसमें 95ल से अधिक अंक प्राप्त करने वाले विद्यार्थी जो कुहू इंटरनेशनल एकेडमी से आईआईटी और नीट की तैयारी करना चाहते हैं उन्हें बिचकुल फ्री पढ़ाया जाएगा।

सुपर 4.0 बैच में एडमिशन पहले आओ पहले पाओ के आधार पर होगा जिसकी प्रक्रिया सोमवार से प्रारंभ हो गई है।

## स्टेक होल्डर्स के सुझाव व विचारों हेतु कार्यक्रम 12 को

करौली (नि.स.)। पर्यटन विभाग के सहायक निदेशक मधुसूदन ने बताया कि राज्य स्तर पर विकसित राजस्थान 2047 के संबंध में डॉक्यूमेंट तैयार किया जाना है इसके जिले के समस्त होटलियर्स, पेंगु गेस्ट हाउसेज, ग्रामीण गेस्ट हाउसेज, कृषि पर्यटन ईकाई, पर्यटन विशेषज्ञों, गाईड एसोसिएशन, स्टेक होल्डर्स, मालिक एवं प्रबंधकों के साथ 12 जून को प्रातः 10:30 बजे राज्य होटल प्रबंधन संस्थान में शिल्पग्राम के पास रणथम्भौर सवाई माधोपुर में विचारों एवं सुझावों का संकलन किया जायेगा।

## अधीक्षण अभियंता एवं नगर परिषद आयुक्त को चार्जशीट देने के निर्देश

करौली (नि.स.)। जिला कलेक्टर नीलाभ सक्सेना ने बताया कि राज्य सरकार की मंशा के अनुसार जिले में आमजन को पेयजल, विद्युत, चिकित्सा सहित अन्य से संबंधित किसी भी प्रकार की समस्याओं का सामना नहीं करना पड़े। इसके लिये समस्त अधिकारी सक्रिय व सतर्क रहकर कार्य करें।

जिला कलेक्टर सोमवार को कलेक्ट्रेट सभागार में साप्ताहिक समीक्षा व समन्वय समिति की बैठक को संबोधित करते हुए बोल रहे थे। उन्होंने बैठक में उपस्थित रहने पर सानिनि के अधीक्षण अभियंता एन.के जोशी व नगर परिषद आयुक्त करणी

■ **सीएमएचओ को चिकित्सालयों में दवाईयों की पूर्ण उपलब्धता बनाये रखने के निर्देश दिये**

सक्रिय रहकर कार्य करने एवं चिकित्सालयों में दवाईयों की पूर्ण उपलब्धता बनाये रखने के निर्देश दिये। इसके अलावा सरकार के द्वारा की गई बजट घोषणाओं की अब तक की प्रगति, 100 दिवसीय कार्य योजना एवं सीएम घोषणाओं के संबंध में संबंधित विभागों को अब तक की गई प्रगति एवं कार्यवाही की रिपोर्ट भिजवाने के निर्देश दिये। बैठक में अतिरिक्त जिला कलेक्टर राजवीर सिंह चौधरी, मुख्य कार्यकारी अधिकारी उदयभानु चारण, सूचना एवं जनसंपर्क कार्यालय के सहायक निदेशक भरतलाल मीना सहित अन्य जिला स्तरीय अधिकारी उपस्थित रहे।

## युवक युवती परिचय कार्यक्रम संपन्न

गंगापुर सिटी। अग्रवाल समाज सेवा समिति उदई मोड के तत्वावधान में अग्र संचार नेट, राजस्थान का विवाह योग्य युवक-युवतियों का परिचय कार्यक्रम अग्रसेन सेवा सदन उदई मोड में आयोजित हुआ। सर्वप्रथम अग्रसेन जी महाराज एवं मां लक्ष्मी के समक्ष प्रतीति अध्यक्ष सोहनलाल गुप्ता, वीरेंद्र गर्ग (अध्यक्ष अग्रवाल सेवा सदन), संयोजक गिराज प्रसाद गुप्ता (रि.सहायक अभियंता) ने माला और दीप प्रज्वलित कर किया। परिचय कार्यक्रम में हिंडौन सिटी, भरतपुर, करणपुर, बरनाला, घाडीती, टोडाभीम, वामनवास, करौली, सपोटरा, सवाई माधोपुर, नादौती से अग्रवाल बंधु आए। सह संयोजक सुरेश चंद्र गुप्ता ने बताया प्रत्येक माह के द्वितीय एवं चतुर्थ रविवार को अग्रवाल विवाह योग्य युवक युवतियों के परिचय का कार्यक्रम अग्रसेन सेवा सदन उदई मोड में दोपहर 1.30 बजे से आयोजित किया जाता है। परिचय संबंधी सभी कार्य निशुल्क ही रहेंगे, आप सभी अपने विवाह योग्य युवक-युवतियों का बायोडाटा एक पेज में व्हाट्सएप नंबर 9413545399 पर प्रेषित कर सकते हैं, व्हाट्सएप पर आए हुए सभी बायोडाटा का पीडीएफ समग्र-समय पर उपलब्ध करवाया जाएगा। परिचय कार्यक्रम में सोहनलाल, वीरेंद्र गर्ग, गजाचंद्र गुप्ता, दिनेश चंद्र गुप्ता, दीपक, मोहन, महेश चंद्र गुप्ता, बनवारी लाल (बालोती वहेर), सुताम, सुरेंद्र गर्ग, मदन मोहन गुप्ता, सुरेश चंद्र गुप्ता, गिराज प्रसाद गुप्ता एवं अन्य अग्रवाल बंधु उपस्थित हुए।

■ **सचिवों एवं पटवारियों की सभी स्तरों पर संभावित आपदा से निपटने के लिए निर्देश संबन्धित अधिकारियों को दिये।**

लिए जिला आपदा प्रबन्धन की कार्ययोजना सभी स्तरों पर प्रेषित कर दी गई है। सभी स्तरों पर आपदा प्रबंधन के संबंध में स्थापित नियंत्रण कक्षों को सक्रिय रूप से कार्यशील रखने के लिए समस्त विभागों के प्रभारी अधिकारियों को निर्देश प्रदान कर दिये गए हैं। बैठक में जिला कलेक्टर ने ब्लॉक स्तर पर भी पूर्व तैयारियों के संबंध में बैठक आयोजित कर

## जिला आपदा प्राधिकरण की जिला स्तरीय बैठक सम्पन्न



गंगापुर सिटी में बैठक लेते जिला कलेक्टर।

कंटीजेन्सी प्लान ब्लॉकवार भिजवाने के लिए समस्त उपखण्ड अधिकारियों को निर्देशित किया।

साथ ही सचिवों एवं पटवारियों की संयुक्त समीक्षा बैठक आयोजित कर सभी स्तरों पर संभावित आपदा से निपटने के लिए आवश्यक सभी तैयारियाँ ग्राम पंचायत स्तर पर भी सुनिश्चित करने के निर्देश संबन्धित अधिकारियों को दिये। उन्होंने बताया कि इस दौरान उन्होंने जिले के सभी बांधों की वस्तुस्थिति की जानकारी प्राप्त की और जहां कहीं भी मरम्मत आदि कार्यों की आवश्यकता है वहाँ इन कार्यों को

शीघ्र संपादित करवाने के लिए संबन्धित अधिकारियों को दिशा निर्देश प्रदान किया। यदि फिर भी कहीं जल भराव की स्थिति आती भी है तो ऐसे स्थानों पर फेंसिंग कर चेतावनी बोर्ड लगाने के आदेश संबन्धित अधिकारियों को दिए। उन्होंने मानसून के दौरान मौसमी बीमारियों की रोकथाम हेतु पर्याप्त दवाइयों एवं जीवन रक्षक उपकरण की व्यवस्था सुनिश्चित करने के लिए सीएमएचओ डॉ. बीएल मीना को कहा एवं मानसून के समय मच्छरों की रोकथाम के लिए फागिंग करवाने के भी निर्देश दिए। गोवंश आदि की सुरक्षा एवं

## कर्नल बैसला की प्रतिमा अनावरण 13 को



करौली के निकट गुडला गांव में लोग प्रतिमा अनावरण कार्यक्रम में आने का न्यौता देते कर्नल बैसला के पुत्र विजय बैसला

करौली (नि.स.)। करौली के निकट गुर्जर बाहुल्य क्षेत्र गुडला गांव में आयोजित हुई बैठक में निर्णय लिया गया कि आगामी 13 जून को आयोजित कर्नल बैसला की प्रतिमा अनावरण कार्यक्रम में हर घर से दो व्यक्ति भाग लेंगे। उन्होंने बताया कि मुडिया गांव में 13 जून को एमबीसी समाज के मसीहा सिंह उर्फ बटरू गुर्जर ने बताया कि रिविवाज को गुडला गांव में 12 गांव बैसला एवं 12 गांव बिडरवास की संयुक्त बैठक हुई जिसकी अध्यक्षता गुर्जर आरक्षक संघर्ष समिति के प्रणेता स्वर्गीय कर्नल किरोडी सिंह बैसला के पुत्र विजय बैसला के द्वारा की गई। बैठक में सर्वसम्मति से निर्णय लिया गया की 13 जून को गांव मुडिया में

स्वर्गीय कर्नल बैसला की प्रतिमा अनावरण कार्यक्रम में प्रत्येक घर से दो-दो व्यक्ति भाग लेंगे एवं करौली जिले में हर माह तीन दिन का जन समस्तियों को लेकर विजय बैसला का कैप रहेगा।